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ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ
  Του ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΤΣΑΝΟΥΛΗ, υποψήφιου για το Πενταμελές Υπηρεσιακό Συμβούλιο

του Αρείου Πάγου
Συναδέλφισσες - συνάδελφοι
 
Ονομάζομαι Γιάννης Κατσανούλης και υπηρετώ στο Εφετείο Λάρισας. Για τους περισσότερους,
ιδιαίτερα τους νεότερους από εσάς είμαι “άγνωστος”, ίσως γιατί δεν ακολουθώ, τα μέσα
κοινωνικής δικτύωσης, επιλέγοντας τη διαπροσωπική επαφή και την άμεση επικοινωνία. Όμως στα
25 έτη υπηρεσίας μου ασχολήθηκα με τα κοινά από το 1998 έως 2016, ως απλό μέλος και ως
Πρόεδρος για τέσσερις θητείες στο Σύλλογο Δικαστικών Υπαλλήλων Λάρισας και ως εκπρόσωπος
(σύνεδρος) στην ΟΔΥΕ.
 Με οδηγό την εμπιστοσύνη των συναδελφισσών και των συναδέλφων για τη στάση, τη
σταθερότητα και τη δράση μου όλα αυτά τα χρόνια, αποφάσισα να θέσω υποψηφιότητα για το
Πενταμελές Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Αρείου Πάγου, δεσμευόμενος:
 
ü  Nα ΑΚΟΥΣΩ και να κατανοήσω απόλυτα τα προβλήματα της εργασιακής καθημερινότητάς
μας (τα οποία βιώνω και ο ίδιος).
ü  Nα  αγωνιστώ για καθέναν και καθεμιά από μας ενάντια σε κάθε αυθαιρεσία και αδικία,
κάνοντας  κάθε δίκαιο και νόμιμο αίτημα «δική μου» υπόθεση, με διαφάνεια, αξιοκρατία και
ισονομία, ανεξαρτήτως παράταξης και κατηγορίας.
ü  Nα ασχοληθώ με σκοπό την επιτυχία στο έργο μου και όχι τη «συνταξιοδότησή» μου ως
αιρετός εκπρόσωπός σας.
 
Με την ίδια, λοιπόν, ειλικρίνεια, συνέπεια, γνώση, εμπειρία και συναδελφικότητα θέλω να πορευθώ
ως εκπρόσωπός σας στο πενταμελές Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Αρείου Πάγου, όπου κρίνονται
a) σοβαρά ζητήματα του εργασιακού αλλά και προσωπικού βίου των και β) η αξιοπρέπεια, η
επάρκεια, το κύρος και η προσωπικότητα του κάθε αιρετού εκπροσώπου μας, τα οποία
αποτυπώνουν και αντανακλούν το κύρος και την αξιοπρέπεια κάθε δικαστικού υπαλλήλου
ξεχωριστά, αλλά και ενός ολόκληρου κλάδου.
 
Συναδέλφισσες – συνάδελφοι, ας εκφραστούμε μέσω της μαζικής μας συμμετοχής στις
επικείμενες εκλογές για την ανάδειξη των αιρετών εκπροσώπων στα Υπηρεσιακά Συμβούλια και
σας καλώ να «τολμήσετε» να ξεφύγετε από το «κατεστημένο» στηρίζοντάς με, με την  ψήφο σας.
  

Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων
Με εκτίμηση

Γιάννης Κατσανούλης
(Τηλ.:  Κιν. 6974359587 Στ. 2410-252006 e-mail: pilio64@otenet.gr)
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